

ПРОТОКОЛ

Відкритого обговорення (відкритого слухання) питання щодо необхідності встановлення «зеленого» тарифу на електричну енергію, вироблену на території Партизанської селищної ради

Місце проведення:

Дата проведення:

Херсонська обл., Генічеський район,
смт. Рикове (Партизани), вул. Центральна
(колишня 50 років Жовтня), 28

19 червня 2018р.

Учасники:

Голова відкритого обговорення:

Директор ТОВ «ФРІ ЕНЕРДЖІ ГЕНІЧЕСЬК» - Коломієць І.О.

Секретар:

Представник ТОВ «ФРІ ЕНЕРДЖІ ГЕНІЧЕСЬК» Ткачук Я.В.

Присутні:

Голова Партизанської селищної ради Галицький О.А.

Секретар виконкому Партизанської селищної ради Юрін Ю.В.

Депутати селищної ради Синякова О.М., Носаненко М.В.

Мешканці населених пунктів селищної ради:

Казарян Н.В., Короткова І.В., Митрохіна Т.М., Бондаренко Л.І., Коншина Н.В.,
Петрова В.А., Петров В.В., Гербер Т.О., Краснодєд Н.М., Носаненко Г.І.

Порядок денний:

Відкрите обговорення питання, щодо необхідності встановлення «зеленого» тарифу на електричну енергію, а також надбавки до «зеленого» тарифу за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва, вироблену на території Партизанської селищної ради Генічеського району Херсонської області (зокрема ФЕС Партизани, яка є власністю ТОВ «ФРІ ЕНЕРДЖІ ГЕНІЧЕСЬК»). Обговорення проводиться на вимогу Постанови НКРЕКП «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» № 866 від 30.06.2017р.

Слухали:

Інформацію директора ТОВ «ФРІ ЕНЕРДЖІ ГЕНІЧЕСЬК» Коломійця І.О про хід будівництва фотоелектричної станції Партизани, номінальною потужністю 14000 кВт та піковою потужністю 18295,2 кВт, що розташована на території

Партизанської селищної ради (за межами населених пунктів), Генічеського району, Херсонської області. Також, Коломієць І.О. розповів про переваги для місцевої громади, а саме: створення нових робочих місць та додаткові надходження до місцевого бюджету.

Директор ТОВ «ФРІ ЕНЕРДЖІ ГЕНІЧЕСЬК» Коломієць І.О. повідомив, що з 05.06.2018р. року на виконання вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Постановою НКРЕКП № 866 від 30 червня 2017 року, ТОВ «ФРІ ЕНЕРДЖІ ГЕНІЧЕСЬК» на офіційному веб-сайті udpr.com.ua, було оприлюднено відповідне повідомлення щодо проведення відкритого обговорення необхідності встановлення «зеленого» тарифу. Також зазначив, що протягом 14 календарних днів з дати розміщення повідомлення жодних зауважень та пропозицій від фізичних, юридичних осіб, їх об'єднань, органів місцевого самоврядування та інших зацікавлених осіб, щодо даного питання на адресу ТОВ «ФРІ ЕНЕРДЖІ ГЕНІЧЕСЬК» не надходило.

Директор ТОВ «ФРІ ЕНЕРДЖІ ГЕНІЧЕСЬК» зазначив, що Закон України «Про альтернативні джерела енергії» визначає, що "зелений" тариф - спеціальний тариф, за яким закуповується електрична енергія, вироблена на об'єктах електроенергетики, зокрема на введених в експлуатацію чергах будівництва електричних станцій (пускових комплексах), з альтернативних джерел енергії.

Відповідно до положень ст. 9-1 Закону України «Про альтернативні джерела енергії» передбачено, що "зелений" тариф встановлюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на електричну енергію, вироблену на об'єктах електроенергетики, у тому числі на введених в експлуатацію чергах будівництва електричних станцій (пускових комплексах), з альтернативних джерел енергії.

Крім того, держава гарантує закріплення на законодавчому рівні на весь строк застосування "зеленого" тарифу, тобто до 01.01.2030 року, вимог щодо закупівлі у кожному розрахунковому періоді електричної енергії, виробленої на об'єктах електроенергетики, у тому числі на введених в експлуатацію чергах будівництва електричних станцій (пускових комплексах), що використовують альтернативні джерела енергії.

"Зелений" тариф для суб'єктів господарювання, які виробляють електричну енергію з енергії сонячного випромінювання, встановлюється на рівні роздрібного тарифу для споживачів другого класу напруги на січень 2009 року, помноженого на коефіцієнт "зеленого" тарифу для електричної енергії, виробленої з енергії сонячного випромінювання.

Директор ТОВ «ФРІ ЕНЕРДЖІ ГЕНІЧЕСЬК» також зазначив про необхідність встановлення надбавки до «зеленого» тарифу за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва та повідомив про те, що при будівництві сонячної електростанції було використано обладнання українського виробництва, а саме:

- 1) інверторне обладнання (кількість фотоелектричних інверторних станцій (потужністю 1000 кВА – 14 шт.);
- 2) опорні металоконструкції під фотогальванічні панелі (кількість – 8262 шт).

Порядок визначення рівня використання обладнання українського виробництва на об'єктах електроенергетики, у тому числі на введених в експлуатацію чергах

будівництва електричних станцій (пускових комплексах), що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії (а з використанням гідроенергії - лише мікро-, міні- та малими гідроелектростанціями), та встановлення відповідної надбавки до "зеленого" тарифу затверджується Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Надбавка за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва є фіксованою у визначених Законом України «Про альтернативні джерела енергії» відсотках доплатою до "зеленого" тарифу, пропорційною до рівня використання суб'єктом господарювання на відповідному об'єкті електроенергетики обладнання українського виробництва.

Рівень використання обладнання українського виробництва по вказаному об'єкту, відповідно до Закону України «Про альтернативні джерела енергії» становить 30 відсотків, що відповідає надбавці до «зеленого» тарифу у розмірі 5%.

Отже, необхідність встановлення для ТОВ «ФРІ ЕНЕРДЖІ ГЕНІЧЕСЬК» «зеленого» тарифу на електричну енергію, вироблену на ФЕС Партизани та надбавки до «зеленого» тарифу за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва є прямою вимогою чинного законодавства та необхідною економічною складовою для забезпечення діяльності компанії.


Виступили:

Голова Партизанської селищної ради, Генічеського району, Херсонської області Галицький О.А., який зазначив про необхідність підтримки розвитку новітніх технологій виробництва, висловив пропозицію підтримати встановлення «зеленого» тарифу на електричну енергію на території Партизанської селищної ради, Генічеського району, Херсонської області.

Ухвалили:

Підтримати пропозицію, щодо встановлення «зеленого» тарифу на електричну енергію, вироблену на території Партизанської селищної ради, Генічеського району, Херсонської області (в тому числі на ФЕС Партизани) та надбавки до «зеленого» тарифу за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва, в порядку та в розмірі, встановленому чинним законодавством. Величина «зеленого» тарифу на 19 червня 2018 року становить 491,13 коп/кВт/год без ПДВ, надбавка до «зеленого» тарифу у розмірі 5%, що складає 24,56 коп/кВт/год без ПДВ. Отже, величина «зеленого» тарифу з урахуванням надбавки на 19 червня 2018 року становить 515,69 коп/кВт/год без ПДВ.

Підписи учасників


Галицький О.А.
Темров В.В.
Темров В.Н.
Корольов Н.В.
Кокоткова І.В.
Семікова О.М.

Косаченко С.І.
Куд - Косаченко Н.Н.
Савченко М.А.
Косаченко М.В.
Косаченко І.В.
Косаченко І.В.
Косаченко І.В.

